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 بارم اجباری سؤالات رديف

NDالف( اگر 1  042»دامنه متغيرگزاره نمای x »است. ----------واب آن ج ةباشد،مجموع 
 

:0ب( گزاره نمای 2  yRy------ درست است. ةيک گزار (يا) 
  

ةج( اگرگزار  rqp ~ ةبه انتفای مقدم درست باشد،ارزش گزارp --------  رست(ناد-است.)درست 
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 جدول زيرراکامل کنيد. 2

 نادرست درست گزاره رديف

   زوج است. 8و  ------------------- 1

   . 4<2 است يامربع کامل  4عدد 2

   .-----------------آنگاه سعدی يک شاعر ايرانی باشد،اگر 3
   باشد. فرد 6عدد نهااگراگروت اول است 8 عدد 4

  

1 

بااستفاده از جدول ارزش گزاره ها هم ارزی زير را ثابت کنيد.                        3   qpqpqp    
1 

 ويسيد. رابن« ت. فردی اول  اس عدد هريا چرخدمي خورشيد به دور زمين  باشد، آنگاه گويا2اگر»  ةنقيض گزار 4
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AB                   باشند.به روش عضوگيری ثابت کنيد:BAو Uدومجموعه با مرجعBو  A فرض کنيد 5  1 

                        شان دهيد.درستی تساوی زيرران به کمک جبرمجموعه ها 6     CABACBA   
1 

اگر 7 2,1A و  ,1Bةباشند،مجموع BA .رابنويسيد ونمودارآن رارسم کنيد 
5/0  

ال وقوع هر عدد فرد است. درپرتاب اين يک تاس به گونه ای ساخته شده که احتمال وقوع هر عدد زوج سه برابر احتم 8

 چقدر است؟ 3عددی بزرگتر از تاس، احتمال مشاهدة

1 

آمدده باشدد   6شدده اسدت، احتمدال اينکده تداس اول       10دوتاس رابا يکديگر می اندازيم. اگر بدانيم مجموع دوتاس 9

 چقدراست؟

 

1 



2 

درصد  80زيره آرام باشد، فردای آن روز به احتمالجبررسی های آماری نشان داده است که اگر يک روز ساحل يک  10

درصدد   40درصد طوفانی است واگر ساحل دريک روز طوفانی باشد فردای آن روز به احتمدال  20آرام وبه احتمال

دوروز اول طوفدانی و در روز   درصد طوفانی است.اگر امروز ساحل آرام باشد، احتمال اينکده در  60آرام و به احتمال

 سوم آرام باشد، چقدراست؟

 

1 

درصد زنان بزرگسدال   20مرد است. می دانيم که درصد  45درصد زن و55جمعيت بزرگسال ساکن در يک روستا،  11

درصد مردان بزرگسال در اين روستا گواهينامة تراکتور دارند.اگر بزرگسالی را از ساکنان روستا به تصادف انتخاب 70و 

 کنيم، احتمال اينکه گواهينامة تراکتور داشته باشد چقدر است؟

 

1 

12 

 
درصدد و  3درصدد،  10فرض کنيدسه صندوق سيب،ازسه باغ شمالی،مرکزی وجنوبی داريم.دراين بداغ ها،بده ترتيدب،   

درصد سيب ها لکه دارند.يکی ازصندوق هارابه تصادف انتخاب می کنيم ونمی دانيم که صندوق انتخدابی مربدوب بده    5

کدام باغ است.سيبی راازآن خارج می کنيم ومشاهده می کنيم که لکه داراست.دراين صورت، احتمدال آنکده صدندوق    

 انتخابی مربوب به باغ شمالی باشد،چقدراست؟

 

1 

 
 

13 

 
درتيم ملی فوتبال نوجوانان انتخاب ميشود. او با 8.0درتيم کوهنوردی مدرسه شان وبه احتمال7.0احتمال احمد به 

 چه احتمالی:

 درهيچ يک ازتيم ها انتخاب نمي شود.الف( 

 ب( فقط در تيم کوهنوردی مدرسه شان انتخاب می شود.

 

1 

 راوانی گروه خونی زير نمودارميله ای ونموداردايره ای آن رارسم کنيد.باتوجه به جدول ف 14

 

 

 

 

 گروه  فراواني

 خوني

5 A 

10 B 

14 AB 

7 O 

5/1  

 می باشد.ضريب تغييدرات آنهدا رابيابيدد.    7,20,19,12,12نمرات دانش آموزی در پنج امتحان در يک درس بصورت 15

 )نوشتن روابط الزامي است(

 

1 

   45,41,40,40,32,27,20,19,17,15,14,12,12نمودارجعبه ای داده های زيررارسم کنيد.                          16
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 16  بارم

 سؤالات اختياری 

«نمره در سؤالات زير پاسخ دهيد 8نمره از 4دانش آموز عزيز فقط به »  

 

ددی صحيح باشد وع nاگر» شرطی ثابت کنيد : به کمک عکس گزاره  17
2n  زوج باشد، آنگاهn  .نيز زوج است» 

 

1 

   دلخواه باشد ثابت کنيد :                                                                   ةيک مجموع Aاگر 18 AA 

 

1 



3 

بخدش پدرير    3يا فقط بدر  2انتخاب می کنيم.با چه احتمالی اين عدد فقط بر 100تا 1عددی به تصادف از بين اعداد 19

 ؟است
 

1 

 3پيشدامد ظداهر شددن عددد     Bپيشامد متوالی بودن اعداد ظاهر شده و Aدر پرتاب دوتاس به طور پی در پی، اگر  20

 را بررسی کنيد. BوAدرتاس اول باشد، مستقل بودن 

 

1 

 ست؟کدام روش گردآوری داده هادرهريک ازمواردزير مناسبتر ا 21
 

 الف( ميزان رضايت مشتريان بانک ازکارکنان آن.
 

 ب( تعدادخودروهايی که دريک محورخروجی شهر،سرنشين آن هاکمربندايمنی رابسته است.
 

 ج(ميانگين نمرات ديپلم دانشجويان دانشگاه تهران.
 

 د(بررسی نقش تغييرساعت شروع کارمدارس درکاهش ترافيک شهرهای بزرگ.

 

1 

 آوری نمونه گيری احتمالی رافقط نام ببريد. روشهای جمع  22

 

1 

يک نمونه صددتايی ازداندش آمدوزان شهرمشدهد رامدورد بررسدی قدرارداده ايم.ميدانگين نمدرات رياضدی ايدن نمونده              23

بدرای ميدانگين نمدرات داندش      95%بوده اسدت.يک بدازه اطميندان   5.0و انحراف معيار آن ها  15xبرابر

 آموزان شهر مشهد برآورد کنيد.

 

2 

 برای انسانهای بزرگ بن بستي وجود ندارد،  

  يا راهي خواهند يافت يا راهي خواهند ساخت.

 

 20 کنجکاو باشيد... بارم
 

نمره به عدد:             چراغچینام و نام خانوادگی دبير:   

ه حروف:بنمره                             تاريخ وامضاء:            
 

تجديد 

ظرن  

دد: نام و نام خانوادگی دبير:                       نمره به ع  

روف:تاريخ وامضاء:                                  نمره به ح  

 آرزومندسربلندی تو


